



UNITED NATIONS
ECONOMIC AND SOCIAL COUNCIL

Distr.
LIMITED

E/ECWA/NR/12/Corr.1
February 1981

Original: ENGLISH



ECONOMIC COMMISSION FOR WESTERN ASIA
BEIRUT

Natural Resources, Science
and Technology Division
(Energy Programme)

ARAB ENERGY: PROSPECTS TO 2000

Part Two

Corrigendum

81-3874



Page 65

Title: "II. CRUDE PETROLEUM: AN ARAB PRODUCTION POLICY" should read
"II. CRUDE PETROLEUM".

First paragraph, line 1:

"contin" should read "continue".

Page 85

First paragraph, line 9:

Expression within brackets should read "(see p. 55)".

Page 86

Paragraph 4:

Line 4:

"GPP" should read "CPP".

Line 5:

Start of the line should read " GDP^a ".

Page 88

Line 6:

" Mb/sd^b " should read " Mb/cd^b ".

Page 91

Paragraph 3, line 4:

"REF = (1 + s) CPP - g.PGL + EPP + BNK + x.PCP" should read

"REF = (1 + s) [CPP - g.PGL + EPP + BNK] + x.PCP".

Page 96

Last line:

" $A.y = a$ " should read " $A.\vec{y} = \vec{a}$ ".

Page 97

Line 4 should read " $\vec{y} = A^{-1}.\vec{a}$ ".

Page 107

Second paragraph, first word:

"Egypt's" should read "Egypt's".

Page 109

Third paragraph, line 8:

Word 5 should read "NGN".

Page 121

Under paragraph 3. Total domestic requirements of natural gas:

Line 5 should read "TNG in (Mtoe)	<u>1985</u> 87.8	<u>1990</u> 126	<u>2000</u> 235	(18)"
-----------------------------------	---------------------	--------------------	--------------------	-------

Page 131

Third paragraph, line 2:

"SOMELEC" should read "SONELEC".

Page 144

First paragraph, line 1:

"Jordan" should read "Jordan".

Page 148

Third paragraph, first word:

"Algeria's" should read "Algeria's".

Page 166

Line 18:

"40 and 60°C" should read "40 to 60°C".

Page 168

Line 5:

"Morocco's" should read "Morocco's".

Page 181

Third paragraph, line 6:

Word 5 should read "need".

Page 183

First paragraph:

Item (b), line 2:

Word 10 should read "1980's".

Item (c):

Last word should read "1980's".

Page 202

Table 1-1, under 1960, line 8:

Word 6 should read "-0.7".

Page 206

Table 1-1 (Cont'd), head line:

"(Mtoe" should read "(Mtoe)".

Page 264

Formulae (3), (3') and (4) at the top of the page should read:

$$P_t = \frac{a_{t-1}^{-1}}{a_t} P_{t-1} + \frac{A_{t-1}}{a_t} \quad t = 1, 2, \dots \quad (3)$$

Replacing t by t-1 in (3):

$$P_{t-1} = \frac{a_{t-2}^{-1}}{a_{t-1}} P_{t-2} + \frac{A_{t-2}}{a_{t-1}} \quad t = 2, 3, \dots \quad (3')$$

(3) can be written as follows, using (3'):

$$P_t = \frac{a_{t-1}^{-1}}{a_t} \left(\frac{a_{t-2}^{-1}}{a_{t-1}} P_{t-2} + \frac{A_{t-2}}{a_{t-1}} \right) + \frac{A_{t-1}}{a_t} \quad t = 2, 3, \dots$$

$$P_t = \frac{a_{t-1}^{-1}}{a_t} \times \frac{a_{t-2}^{-1}}{a_{t-1}} P_{t-2} + \frac{1}{a_t} \left(A_{t-1} + \frac{a_{t-1}^{-1}}{a_{t-1}} A_{t-2} \right) \quad t = 2, 3, \dots \quad (4) "$$

Second paragraph:

First line:

" P_{t-1} ," should read " P_{t-1}' ".

Start of line 5:

" P_t " should read " P_t' ".

Page 270

Second paragraph:

Start of line 9:

" $t_n \in$ " should read " $t_n \in$ ".

Start of line 10:

" P_n " should read " p_n ".

Start of line 12:

" Y_n " should read " y_n ".

End of line 14:

" $p_t \geq 0$ " should read " $P_t \geq 0$ ".

Page 271

Last line:

" $P_t = \frac{R_t}{a_T}$ for $t = T + 1, \dots$ " should read

" $P_t = \frac{R_t}{a_T}$ for $t = T + 1, \dots$ (13)".

Page 274

Bottom of the page:

"e" under Notes should be removed.

XXXXXXXXXXXXXX



